



平成27年2月26日

各位

会社名 東洋炭素株式会社
代表者名 代表取締役社長 野網 明
(コード：5310、東証第一部)
問合せ先 執行役員財務経理部長 坊木 斗志己
(TEL. 06-6472-5811)

(訂正・数値データ訂正)
「平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年2月13日に公表いたしました「平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

決算発表後、記載内容に一部誤りのあることが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正内容

【サマリー情報】

1. 平成26年12月期の連結業績(平成26年1月1日～平成26年12月31日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年12月期	34,066	—	1,140	—	1,501	—	1,327	—
25年12月期	20,542	—	1,035	—	1,303	—	△111	—

(注) 包括利益 26年12月期 2,784百万円 (—%) 25年12月期 1,998百万円 (—%)

(省略)

(2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%		円 銭	
26年12月期	<u>75,890</u>		<u>60,977</u>		78.0		<u>2,853.84</u>	
25年12月期	74,229		58,552		76.3		2,733.13	

(参考) 自己資本 26年12月期 59,170百万円 25年12月期 56,668百万円

(省略)

(訂正後)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年12月期	34,066	—	1,140	—	1,501	—	1,327	—
25年12月期	20,542	—	1,035	—	1,303	—	△111	—

(注) 包括利益 26年12月期 2,725百万円 (—%) 25年12月期 1,998百万円 (—%)

(省略)

(2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円	%	百万円	%	%		円 銭	
26年12月期	75,831		60,918		78.0		2,850.98	
25年12月期	74,229		58,552		76.3		2,733.13	

(参考) 自己資本 26年12月期 59,111百万円 25年12月期 56,668百万円

(省略)

【添付資料】 3 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

(訂正前)

①資産・負債および純資産の状況

当連結会計年度末の資産合計は、前連結会計年度末に比べ1,661百万円増加いたしました。これは主にたな卸資産271百万円の減少および減価償却費計上にともない有形固定資産が1,042百万円減少したものの、現金及び預金が3,167百万円増加したこと等によるものであります。

負債合計は、前連結会計年度末に比べ763百万円減少いたしました。これは主に設備購入等により未払金371百万円の増加、未払法人税等386百万円の増加および中国高温ガス炉(HTR-PM)向け黒鉛材の前受金入金等により流動負債のその他が1,052百万円増加したものの、有利子負債が2,719百万円減少したこと等によるものであります。

純資産合計は、前連結会計年度末に比べ2,424百万円増加いたしました。これは主に利益剰余金1,088百万円の増加および為替換算調整勘定が1,459百万円増加したこと等によるものであります。

(省略)

(訂正後)

①資産・負債および純資産の状況

当連結会計年度末の資産合計は、前連結会計年度末に比べ1,602百万円増加いたしました。これは主にたな卸資産271百万円の減少および減価償却費計上にともない有形固定資産が1,042百万円減少したものの、現金及び預金が3,167百万円増加したこと等によるものであります。

負債合計は、前連結会計年度末に比べ763百万円減少いたしました。これは主に設備購入等により未払金371百万円の増加、未払法人税等386百万円の増加および中国高温ガス炉(HTR-PM)向け黒鉛材の前受金入金等により流動負債のその他が1,052百万円増加したものの、有利子負債が2,719百万円減少したこと等によるものであります。

純資産合計は、前連結会計年度末に比べ2,365百万円増加いたしました。これは主に利益剰余金1,088百万円の増加および為替換算調整勘定が1,459百万円増加したこと等によるものであります。

(省略)

【添付資料】10～11ページ

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年12月31日)	当連結会計年度 (平成26年12月31日)
(省略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	309,337	327,318
繰延税金資産	379,742	252,235
退職給付に係る資産	4,980	261,873
その他	1,588,581	740,132
貸倒引当金	△252	△35,806
投資その他の資産合計	2,282,389	1,545,753
固定資産合計	33,226,671	31,681,313
資産合計	74,229,295	75,890,903

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年12月31日)	当連結会計年度 (平成26年12月31日)
(省略)		
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	84,387	95,073
為替換算調整勘定	2,419,065	3,878,723
退職給付に係る調整累計額	72,254	15,619
その他の包括利益累計額合計	2,575,707	3,989,416
新株予約権	44,855	68,396
少数株主持分	1,839,381	1,738,770
純資産合計	58,552,942	60,977,706
負債純資産合計	74,229,295	75,890,903

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年12月31日)	当連結会計年度 (平成26年12月31日)
(省略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	309,337	327,318
繰延税金資産	379,742	<u>284,721</u>
退職給付に係る資産	4,980	170,055
その他	1,588,581	740,132
貸倒引当金	△252	△35,806
投資その他の資産合計	<u>2,282,389</u>	<u>1,486,421</u>
固定資産合計	<u>33,226,671</u>	<u>31,621,980</u>
資産合計	<u>74,229,295</u>	<u>75,831,570</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年12月31日)	当連結会計年度 (平成26年12月31日)
(省略)		
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	84,387	95,073
為替換算調整勘定	2,419,065	3,878,723
退職給付に係る調整累計額	72,254	<u>△43,712</u>
その他の包括利益累計額合計	<u>2,575,707</u>	<u>3,930,083</u>
新株予約権	44,855	68,396
少数株主持分	1,839,381	1,738,770
純資産合計	<u>58,552,942</u>	<u>60,918,373</u>
負債純資産合計	<u>74,229,295</u>	<u>75,831,570</u>

【添付資料】13ページ

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年6月1日 至 平成25年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主損益調整前当期純損失(△)	△96,946	1,202,628
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	14,445	10,685
為替換算調整勘定	2,080,820	1,617,276
退職給付に係る調整額	—	△45,680
その他の包括利益合計	2,095,265	1,582,281
包括利益	1,998,318	2,784,910
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,761,160	2,741,039
少数株主に係る包括利益	237,158	43,870

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年6月1日 至 平成25年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主損益調整前当期純損失(△)	△96,946	1,202,628
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	14,445	10,685
為替換算調整勘定	2,080,820	1,617,276
退職給付に係る調整額	—	△105,013
その他の包括利益合計	2,095,265	1,522,948
包括利益	1,998,318	2,725,577
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,761,160	2,681,707
少数株主に係る包括利益	237,158	43,870

【添付資料】15ページ

4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)

(省略)

	その他の包括利益累計額				新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整 勘定	退職給付に係 る調整累計額	その他の包括 利益累計額合 計			
当期首残高	84,387	2,419,065	72,254	2,575,707	44,855	1,839,381	58,552,942
当期変動額							
剰余金の配当							△238,441
当期純利益又は当期純損 失(△)							1,327,330
自己株式の取得							△764
株主資本以外の項目の当 期変動額(純額)	10,685	1,459,658	<u>△56,634</u>	<u>1,413,708</u>	23,541	△100,611	<u>1,336,639</u>
当期変動額合計	10,685	1,459,658	<u>△56,634</u>	<u>1,413,708</u>	23,541	△100,611	<u>2,424,764</u>
当期末残高	95,073	3,878,723	<u>15,619</u>	<u>3,989,416</u>	68,396	1,738,770	<u>60,977,706</u>

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)

(省略)

	その他の包括利益累計額				新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整 勘定	退職給付に係 る調整累計額	その他の包括 利益累計額合 計			
当期首残高	84,387	2,419,065	72,254	2,575,707	44,855	1,839,381	58,552,942
当期変動額							
剰余金の配当							△238,441
当期純利益又は当期純損 失(△)							1,327,330
自己株式の取得							△764
株主資本以外の項目の当 期変動額(純額)	10,685	1,459,658	<u>△115,967</u>	<u>1,354,376</u>	23,541	△100,611	<u>1,277,306</u>
当期変動額合計	10,685	1,459,658	<u>△115,967</u>	<u>1,354,376</u>	23,541	△100,611	<u>2,365,431</u>
当期末残高	95,073	3,878,723	<u>△43,712</u>	<u>3,930,083</u>	68,396	1,738,770	<u>60,918,373</u>

【添付資料】22ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(訂正前)

(省略)

当連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結財務 諸表計上額 (注) 2
	日本	米国	欧州	アジア	計		
売上高							
外部顧客への売上高	17,761,668	2,716,318	3,273,649	10,315,018	34,066,654	—	34,066,654
セグメント間の内部売上高又は振替高	5,217,372	62,137	20,180	77,113	5,376,804	△5,376,804	—
計	22,979,040	2,778,456	3,293,829	10,392,131	39,443,459	△5,376,804	34,066,654
セグメント利益又は 損失 (△)	657,139	△459,273	87,631	602,906	888,403	251,896	1,140,299
セグメント資産	<u>58,778,425</u>	2,101,069	4,422,782	19,899,306	<u>85,201,584</u>	△9,310,681	<u>75,890,903</u>
その他の項目							
減価償却費	2,908,249	99,146	163,296	406,655	3,577,347	△3,022	3,574,325
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	1,889,044	50,527	175,678	476,212	2,591,462	—	2,591,462

(省略)

(訂正後)

(省略)

当連結会計年度（自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日）

(単位：千円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結財務 諸表計上額 (注) 2
	日本	米国	欧州	アジア	計		
売上高							
外部顧客への売上高	17,761,668	2,716,318	3,273,649	10,315,018	34,066,654	—	34,066,654
セグメント間の内部売上高又は振替高	5,217,372	62,137	20,180	77,113	5,376,804	△5,376,804	—
計	22,979,040	2,778,456	3,293,829	10,392,131	39,443,459	△5,376,804	34,066,654
セグメント利益又は 損失 (△)	657,139	△459,273	87,631	602,906	888,403	251,896	1,140,299
セグメント資産	<u>58,719,092</u>	2,101,069	4,422,782	19,899,306	<u>85,142,251</u>	△9,310,681	<u>75,831,570</u>
その他の項目							
減価償却費	2,908,249	99,146	163,296	406,655	3,577,347	△3,022	3,574,325
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	1,889,044	50,527	175,678	476,212	2,591,462	—	2,591,462

(省略)

【添付資料】25ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成25年6月1日 至 平成25年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)
1株当たり純資産額	2,733.13円	2,853.84円
1株当たり当期純利益金額又は当期純損失金額(△)	△5.39円	64.02円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	—	63.90円

(省略)

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成25年6月1日 至 平成25年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)
1株当たり純資産額	2,733.13円	2,850.98円
1株当たり当期純利益金額又は当期純損失金額(△)	△5.39円	64.02円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	—	63.90円

(省略)

以上